

# 翁俊民资助癌童生前医病

## 如今又助其家人完成心愿

据新加坡《新明日报》吴睿明报道:7岁男童顽强抗癌4年,最终不敌病魔逝世,富翁翁俊民安排家属带着遗照上游轮,一圆死者心愿。

《新明日报》之前报道,男童吴泓昌3岁时被发现患上急性淋巴细胞性白血病,家人得知可通过嵌合抗原受体修饰T细胞(Chimeric antigen receptor T-cells,简称CART)疗法抵抗癌细胞后,于2021年从马来西亚前来

新加坡大医院治疗。在社会各界协助下,吴泓昌得以接受父亲吴乃洸捐出的骨髓,去年6月完成移植。岂料,他12月复检时,却发现癌细胞复发。

吴泓昌的病情今年7月恶化,细菌感染影响了肺功能,加上治疗癌症令身体失去免疫力,难以与病魔对抗。家人在7月25日为他庆祝生日后,他于27日因脑部缺氧,家属忍痛拔管。



家人带着吴泓昌的遗照上游轮,圆了他的心愿。

死者父亲吴乃洸之前接受访问时透露,儿子曾说过自己没有上过游轮,希望一家人可以享受一趟游轮之旅。

印尼国信集团创办人翁俊民去年3月曾亲自登门拜访,捐助10万元新币,让吴泓昌进行骨髓移植手术,今年也再捐出5万元作为他的医药费。获悉吴泓昌去

世的消息后,翁俊民再次向他的家人捐赠2万元,以示慰问。

为了一圆死者的心愿,翁俊民也赞助了吴泓昌一家人,包括父母以及姐姐,于8月28日上游轮,度过了四天三夜旅程。他们一家三口上游轮时,也带着吴泓昌的遗照同行。

翁俊民受访时说,但

愿男童一路走好,而男童的家人能开开心心的生活。

翁俊民签字承诺半数财富捐慈善

翁俊民参与“捐赠誓言”计划,承诺半数财富用作善事。

翁俊民透露,自己七八年前在美国西雅图正式签下“捐赠誓言”,承诺把

50%的财富用作慈善。

由微软创始人比尔·盖茨、“股神”巴菲特等人一起创立了“捐赠誓言”(Giving Pledge)计划,要求参与者捐出超过一半的财富。相信翁俊民是唯一的一名参与该计划的印尼人。

他说,自己出生于穷苦家庭,心里只有感恩,很愿意协助弱势群体。



翁俊民早前上门拜访吴泓昌。



翁俊民曾登门向吴泓昌送上10万元新币支票。

# 印尼杨氏宗亲总会新一届理监事就职典礼圆满举行



杨克林致词

【本报讯】2023年9月10日(星期日)上午10时,印尼杨氏宗亲总会宗亲在雅加达丽园酒家简朴举行(2023-2028)年度理监事就职典礼。

总主席杨克林、监事长杨立群、副监事长杨美玲、杨明生、副总主席杨金汉、秘书长杨健昌、杨炎昌、杨茂庆、青年部主席杨世麒、杨显扬、杨炎辉、杨国辉、杨凤樱、杨惠惠、杨惠芬、杨振福、杨振辉、杨富康(Jimmy)、杨富荣(Rocky)、杨富增(Jeffry)、杨潮贤、杨黄美丽、副主席杨开建、杨盛森(Yansen)、杨建昌、杨石松、杨自汝、杨明生、杨萧伟、杨富元、杨锡强、杨宇辉、杨振根、杨国辉等理事50余人出席就职典礼。

杨克林致词说,“非常荣幸大家推举我作为新一届杨氏宗亲总会总主席,感



全体理监事合影



杨炎昌夫妇俩对唱《画你》歌曲



杨金汉、杨世麒合唱《我的好兄弟》



杨健昌致词,杨炎昌翻译印尼文



全体理监事高歌《友谊万岁》、《掌声响起来》

谢大家的支持,齐心协力共同完成80年前杨氏前辈们的愿望,我们永远要牢记祖先的功劳:1.举办春祭和秋祭仪式。2.互相帮助,杨氏子孙团结友爱。3.团结合作,让年轻一代传承发扬杨氏的优良传统。最后祝大家身体健康、团结合作、家庭幸福!

杨健昌致词表示,非常荣幸大家相聚在一起,共同欢庆杨氏宗亲总会2023-2028理监事就职典礼。

他说,“通过今天的就职典礼,我们更加团结在一起,发扬我们的前辈们自1940年(80年前)成立的宗旨和使命,他们树立了非常牢固的基础,为我们轻一辈树立了模范的榜样。让我们大家团结一致,成为我们杨氏和社会有力的栋梁。现在我们已经初步发动年轻一代和我们的子女加入我们的行列,希望年轻一代能继承和发扬我们杨氏的优良传统,让杨氏的旗帜永远飘扬。”

致词完毕,颁发聘书给理监事并合影留念。随后共进午餐及表演余兴节目,为典礼增添氛围。最后全体理监事高歌《友谊万岁》而拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



【本报山口洋讯】山口洋市已准备好主办将于今年10月16日至19日举行的2023年人权节。山口洋市政府与国家人权委员会、总统办公厅和国际非政府组织印尼发展论坛(INFID)于2020年签署了《关于举办2023年人权节的合作协议》。

“明年10月在山口洋市举办的2023年人权节将有一个大主题,即团结起来,以公正、宽容和包容的方式维护印度尼西亚人类的尊严。这个主题是由组织团队确定的。”总统幕僚办公室第五次长Jaleswari Pramodhawardani表示:“这可以代表山口洋

# 山口洋将成为2023人权节东道主

市存在的集体价值观。”他阐明,山口洋市被选为2023年人权节的举办地,因为该市被评为最宽容的城市。“希望通过在山口洋市举办2023年人权节,参与和出席的客人能够获得宝贵的经验,感受到宽容是如何在山口洋市的多元化生活中根深蒂固的。”他如是说。

他接着说,此外,选择山口洋市作为2023年人权节的举办地是总统幕僚办公室、国际非政府组织印尼发展论坛和国家人权委员会讨论的结果。山口洋市被认为拥有与人权交叉的政策、工作计划和地区法规。“然而,这不仅仅停留在

法规和计划层面,山口洋市的文化多样性也得到了社区参与和表达愿望的支持。年轻人发表意见和实现自我的空间不断扩大,也有助于丰富山口洋市各代人之间的宽容。”他如是说。

人权节是每年定期举办的全国性活动。他希望山口洋市人权节能够成为扩大印尼人权区市覆盖面的工具。“我们希望大家能够尽可能地做好这次活动的准备,因为从这里开始,好的做法和经验将传播到印尼各个城市 and 地区,成为向世界展示印尼的展示地。”他如是说。

在同一地点,全国基

Elvina表示,人权节可以通过继续制定和保持对公民需求更加敏感的政策和计划的可持续性,鼓励山口洋市成为“人权城市”。

他阐明,城市和地区人权的定义是社会和社会政治如何作为基本价值观和原则发挥重要作用。人权城市也被理解为地方背景下的人权管理,地方政府、地方议会、民间社会、私营部门组织和其他利益攸方共同努力,本着基于人权的伙伴关系精神,改善所有居民的生活质量。权利标准和规范。“而‘人权城市’的实践结构意味着所有居民,无论种族、民族、性别、肤色、国籍,以及少数

群体和其他弱势和边缘群体的特殊社会地位,都可以充分参与决策。”他如是说。

为迎接2023年人权节,所有利益相关者应齐心协力、协作并确保为在山口洋市推进人权理念做出具体努力。“我们委托(山口洋市)地方秘书作为在场人员,始终对计划或预算进行监督,以确保一切都以人权为基础。我们非常热衷于成为未来计划的战略合作伙伴,我们希望在未来几年内,山口洋将成为“不仅是印度尼西亚最宽容的城市,而且也是印度尼西亚的人权城市。”他如是说。

史蒂芬报道